



缺了水龙王 还有火麒麟

波什缺阵，热火队力挫凯尔特人

新华社华盛顿5月28日体育专电(记者 梁金雄) 没有“龙王”波什助阵没关系，迈阿密热火队只需詹姆斯和韦德这二人组合就足以势如破竹。28日在NBA东部决赛首回合交锋中，“詹韦组合”帮助热火队以93:79挫败凯尔特人队。

在东部半决赛上，总比分1:2落后的热火正是仰仗全联盟最强“詹韦组合”的联合爆发，才得以连赢3场淘汰了步行者。如这对组合

能继续保持如此良好状态，那么热火连续第二年跻身总决赛几乎是板上钉钉。

当晚，“詹韦组合”联手贡献了54分，其中詹姆斯独得32分和13个篮板，而韦德7次助攻队友得分，并在关键的第四节一人砍下10分。

“我们今晚让詹韦两人打得实在太爽了，”凯尔特人主帅里弗斯分析本队失败原因时说，“他们像猫一样快，那就是他们的本色。”

詹姆斯则表示：“无论场上与我争斗的对手是谁，我和韦德感觉比以往要舒适很多。我二人互补，相互节省对方能量，总是保持着进攻态势。”

热火少帅斯波尔斯特拉在评价本场比赛时说，客队只是落后一场比赛而已，对手仍有机会夺回主场优势。“我以为，我队可以打得更好，我相信我的弟子也是这么想的。”

这场比赛进行得跌宕起伏，热

火首节以21:11给了“绿衫军”一个下马威，可老到的客队到第二节结束时硬是把比分扳为46平。

第三节“詹韦组合”再度帮助本队将比分超出11分，到了第四节主要靠加内特、皮尔斯和阿伦等“老人”支撑的凯尔特人没了反扑之力，最后只好以14分之差败北。

此役热火在篮板上以48:33领先，同时送给对手多达11次“火锅”。

“每一次盖帽就如同是一次灌篮，”韦德说，“这令你的球队得以正常运转。”

腹部肌肉拉伤的波什当天终于得以与全队一起参加了赛前训练，不过他只是进行了简单热身，何时能复出目前依然难定。此役，詹姆斯在NBA历史得分榜上再上一个台阶，目前排在第22位。另外，加内特在季后赛历史篮板榜上的排名也升至第22位。



▲济南市民签名亚沙会送祝福。 本报记者 王鸿光 摄

亚沙会济南巡展受热捧

本报讯(记者 胡建明) 5月29日，“北京汽车快乐使者第三届亚洲沙滩运动会山东十城市巡展”济南站的宣传活动在济南泉城广场拉开了帷幕。

第三届亚洲沙滩运动会，是我省举办的首次洲级体育赛事，也是北京奥运会之后，我国举办的最高规格体育赛事，同时是2012年中国体育界最大的盛事。这是亚洲洲级沙滩体育赛事首次进入中国，而洲级体育赛事在县级城市(海阳)举办，这在亚洲体育史上更属首次。6月16日，第三届亚沙会将正式开幕。

29日一早，当13辆彩绘的北京汽车出现在泉城广场时，现场市民的情绪马上被调动了起来：“没想到亚沙会这么快就来了，抽出时间，咱们一起到海阳去看看。”为宣传第三届亚沙会，活动主办方特意将13个

亚沙会竞技项目、悠久的齐鲁文明、秀美的山东风景、丰富的山东民俗等进行创意融合，彩绘在了13辆北京汽车上。看到这些别出心裁的宣传画，一位市民说：“原来只知道有沙滩排球这项赛事，没想到还有沙滩篮球、攀岩等比赛项目。”

活动正式开始后，济南方面的代表向北京汽车快乐使者车队赠送了极具特色的泰山玉印章，希望使者们能将济南对第三届亚沙会的祝福带到海阳。此外，与会代表还与现场的市民们一起在祝福亚沙会的横幅上签下了自己的名字，有市民还在横幅上写下了“祝亚沙会圆满成功！”的祝福语。

北京汽车快乐使者
第三届亚洲沙滩运动会
山东十城市巡展

全省大学生 “三大球” 联赛今年展开

本报讯 从今年开始，山东省体育局、山东省教育厅和山东省财政厅将联合举办全省大学生足球、篮球和排球联赛，今后根据情况将逐步增加和带动其他体育项目的开展。这是我省继去年首次在全省

中小学中开展足球、篮球、排球、田径和乒乓球“五大联赛”之后，采取的又一丰富校园文化生活，促进学校体育开展的重大举措，也是我省首次举办大学生体育联赛。

根据《2012年山东省大学生体育

未来之星。2011年景芝酒业又冠名运营山东围棋一队，与齐鲁晚报联手打造顶尖棋队，首个赛季即跻身前四名，并涌现出江维杰这样的中国围棋史上最年轻的世界冠军。

新赛季的景芝队在吸收去年围甲最佳主将、原二队队员范廷钰之后，阵容变得更加强大，由周鹤洋、江维杰、周睿羊、范廷钰组成的主力阵容堪称实力雄厚，联赛目标定为“冲三争冠”，显示出围甲新豪门的霸气。目前，他们在新赛季开战后取得两胜一负的战绩，积分位居第五。

山东队本轮的对手浙江队

也是围坛的一支劲旅，他们之前曾多年征战围甲，今年虽以“升班马”姿态重回围甲，但他们拥有韩国名将金志锡以及众多新锐，目前三轮联赛之后积分与山东队相同。因此，两队的此番交锋又是一场对冲战，胜负对后面的排名至关重要，尤其对景芝队来说，要冲三争冠，就必须全力拿下浙江队这个层次的对手。

除了主场比赛，不久前刚获得LG杯世界冠军的江维杰首次回到山东比赛，可谓“娘家人”景芝酒业的荣耀，所以他们也特别安排这个主场在景芝镇举行。江维杰风头正劲，另一位新锐范廷钰又刚刚在应氏杯世界职业围棋赛中连斩韩国第一人李世石和中国等级分排名第一的檀啸冲入四强，状态不俗；加上周睿羊、周鹤洋的辅佐，山东景芝队的新赛季将非常值得期待。

在29日晚上冠军回家的欢迎宴会上，江维杰说，自己来过安丘好多次了，每次在这里比赛自己成绩都很好，山东队成绩也很好，希望这一次也是如此。比赛将于5月30日上午9:30打响，比赛冠名为“山东体彩专场”，由山东省体育彩票管理中心和山东景芝酒业股份有限公司承办。



主场作战，江维杰期待胜利。

联赛竞赛规程总则》，2012年全省大学生“三大球”联赛以院校为单位参赛，分普通高校组和高职院校组两个组别，每个组别内设男、女组。教育部直属驻鲁高等院校、山东省属普通高等院校、高等职业院校、民办

高校均可报名参赛。比赛安排在周末和节假日举行，每年5月到10月为一个赛季。大学生“三大球”联赛列入全省体育竞赛计划，作为常规比赛长期开展，不再组织其他年度全省高校大学生“三大球”比赛。